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Z A H V A L N I C A 
 
 

„A čemu vas majstor podučava?“ upitao je posetilac. 
„Ničemu“ rekao je učenik. 
„Čemu onda drzi predavanja?“ 
Samo pokazuje put-on ničemu ne podučava.“ 

 Anthonu de Wello, 
        Minut mudrosti 

 
Polazna ideja Diplomskog rada je moja lična opredeljenost da se detaljnije upoznam sa 

problematikom koja je vezana za temu. Citirajući američkog psihologa K. Levina kako nema 
ničega praktičnog bez dobre teorije kao uostalom i obrnuto, da svaka dobra teorija treba da 
proizilazi iz prakse, i da se u njoj verifikuje, lično sam mišljenja da metodski pristupi porezima 
i poreskoj politici  predstavlja jedno od elementarnih pitanja koje zahtevaju krajnje precizne, 
konkretne odgovore i rešenja. Sa njima se svakako susreću  i budući svršeni studenti, pa se 
nadam da će na ovaj način prikupljeni i prezentovani podaci biti od pomoći mojim kolegama i 
u praktičnom radu.  

 
 
 
 

 Ovo je prlika da se da se zahvalim mnogim ljudima: prijateljima i kolegama, koji su me 
hrabrili i podrzavali, posebno profesorima Više škole za poslovne sekretare i menadžment, 
direktoru Borivoju Prokopoviću i profesoru Viktoru Radunu,čije su ideje i sugestije uticale na 
moje razmisljanje za  buducnost. 

Veliku zahvalnost dugujem agenciji „Codex“ sto mi nikada nisu dali da posustanem. 
 Takodje,veliku zahvalnost dugujem svojoj porodici za toplinu, razumevanje i visoku 
toleranciju koju zahteva svaki rad. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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